

# 8848.86米! 珠峰最新“身高”昨揭晓

据新华社北京12月8日电 昨日,中国和尼泊尔联合公布珠峰“新身高”——8848.86米,而且仍在不断“成长”。此前,我国于2005年测量公布了珠峰峰顶岩石面海拔高程,即8844.43米。

记者从自然资源部获悉,2020年珠峰高程测量科学性、

可靠性、创新性较2005年明显提高,主要原因包括北斗卫星导航系统首次应用于珠峰峰顶大地高计算,国产仪器担纲高程测量,国产重力仪首次登顶实测峰顶重力值,同时融入国产航空重力仪测量数据,大幅度提升珠峰地区重力似大地水准面模型精度等。

作为世界最高峰和最年轻山峰之一,珠峰造山运动仍在持续。由于印度板块“钻”到欧亚板块底下,喜马拉雅山不断隆升。“处于碰撞前沿的珠峰整体向长春或北京方向每年移动约3厘米;在垂直方向,珠峰地区每年隆升约4毫米。”2020珠峰高程测量技术协调组组长

亚民说,珠峰需要进行定期测量,理论上10年到15年重测一次比较理想。

据介绍,此次测量中,我国首次将5G和北斗结合,利用通信专网和北斗数据信息管理平台,实现高寒高海拔环境下北斗二号、北斗三号卫星信号同时接收、实时解析和

质量评估。

北斗与GPS数据融合有效提升了峰顶大地高精度和可靠性;北斗同GPS大地高成果一致性较好,精度均为±2.0cm。同时,中尼首次联合构建珠峰地区全球高程基准,峰顶大地水准面差距仅相差7.2cm,成果符合性好。

# 医生抡锤子拔智齿 女模特面部被砸伤

涉事医生:“就等医院处分我”

近日,湖北襄阳一市民向记者反映,她在枣阳市第一人民医院(以下简称枣阳市一医院)拔智齿时被砸伤了面部。

## 医生拔智齿 一锤子砸伤患者

今年28岁的文文(化名)是一名平面模特,因为拥有姣好的面容,她经常被一些服装企业请去拍摄试装照。一年前,她在枣阳市一医院口腔科检查拍片时发现右下颌有颗智齿,便想着有时间将它处理掉。

“意外发生在今年的11月24日。”文文介绍,当天下午,她在丈夫李先生的陪同下,来到枣阳市一医院4楼口腔科。接待他的是王文峰医生和一名实习医生。在打了麻药之后,王医生撬开文文的嘴巴,实习医生负责用锤子敲击文文的智齿。

李先生回忆,在敲了几下之后,王医生叮嘱实习医生“再使点劲”。

“我看着年轻医生把锤子高高举起,心都提到了嗓子眼。”果然,这一锤下来,智齿没撬掉,在文文的惊叫声中,她嘴唇人中部位瞬间涌出血来。

原来,锤子砸歪了。

见此情景,夫妻二人慌了神。王医生首先镇定下来,他立马亲自动手给文文拔掉智齿,并一边安抚文文,一边拿起针线要给文文缝合伤口。担心口腔科医生缝合技术不过关留下疤痕,夫妻二人提出质疑。

见此情景,王医生迅速把李先生叫到隔壁房间商量,“先不要紧张,你放心,后续该怎么赔就怎么赔”。王医生提出,当务之急先将伤口缝合好,免得文文破相。

眼看着妻子疼得眼泪都掉了下来,李先生怕延误了妻子病情,便同意了王医生的提议。但李先生提出,由该院的美容整形外科医生缝合。

随后,王医生打电话叫来了该院整形外科医生,给文文缝了3针,才将她的上嘴唇处理好。担心门牙被砸伤,文文夫妻要求对文文的前门牙进行拍片检查,检查发现门牙牙龈有淤血。李先生说,王医生还在拍片的诊断单子上写上了自己的手机号码,让他有事随时联系。



女模特拔智齿时被砸伤面部

## “写的字据不管用” 医院建议走司法程序

夫妻二人离开医院时,已与王医生达成一致:7天后拆线时再商量如何处置。

在家里辗转反侧一晚上,小两口不免有些担心,万一医生不承认意外事故怎么办?

第二天上午10时许,二人又来到医院找到王文峰医生,要求出具一份书面说明。王医生并没有推诿,按照二人的意愿留下了一张字据。

记者看到,这张字据上写明:“拔牙过程中出现医疗意外,导致患者面部被砸伤,缝3针,牙龈有淤血。本事故所有责任由一医院口腔科承担。恢复至百分之八十以上。”落款不仅有王医生的签名,还有口腔科肖姓主任的签名。

11月30日,文文夫妻二人如约来到了该院。在二楼整形外科拆线后,他们又找到了王文峰医生协商后续面部治疗恢复事宜。

让他们意想不到的是,此时王医生的态度发生了转变。文文说,她不相信该院的技术水平,提出想到襄阳市或武汉的专业整形医院进行上唇部整形治疗。但王医生说,让他们找医院商量。

于是,二人又在王医生的引领下找到了该院医务科一女士。夫妻二人表示,这名医务科女士直接提出,让她3个月后再来医院协商,走司法程序。

“3个月有可能错过伤口恢复的最佳时机,留下的疤痕更难治,化妆都盖不住,我的职业生涯难道就这样毁了?”文文担忧地说,她希望医院能够垫付费用,让她及时得到治疗。

为此,他们还专门咨询了一家整形医院,得到的回复是:

费用要看用的什么药,最后再结算。让他们先预交6万元费用,多退少补。

而这一提议遭到了枣阳市一医院的拒绝。“当初写好的字据现在都不认了。”文文气愤地说。

## 涉事医生: 就等医院处分我

“我给医院张院长和杨副院长发了信息,都没有回复。”一直没有放弃与医院交涉的李先生掏出手机,给记者展示了他给该院两名院领导发的信息。

12月7日下午,记者陪同文文夫妻再次来到该院。

当得知文文拔牙一侧口腔内感觉有异物,时隔半个月仍感肿痛后,王文峰医生进行了复查。复查结果为:牙槽骨有残留,建议再行清理。这让本来只担心面部毁容的文文又多了一层忧虑。但她表示,已经对该院失去信心,打算去别的医院解决智齿遗留问题,现在只想解决面部砸伤问题。

当着记者的面,王文峰医生证实了字据的真实性,但他同时表示:“反正医院已经知道了,就等着医院处分我吧。”

而在该院医务科,自称专门负责处理医患纠纷的负责人周建忠称,对王医生所立字据,医院承认真实性。而对于文文夫妻要医院盖章进一步确认的要求,他当即拒绝。

周建忠表示:“是否为医疗事故,应由第三方机构鉴定并作出结论。”患者伤口治疗还没有完全结束,应等所有治疗完成后再进行后续协商。

李先生说,他将寻求法律途径维护权益,但又怕较长的诉讼周期耽误妻子的伤口恢复。

据《楚天都市报》

# 保洁员捡到钻戒上交 反被罚款500元

公司回应称“归还时间太晚”

近日,在长沙火车南站担任保洁员的甘女士,在打扫车厢时捡到一枚一克拉的钻戒。在甘女士上交钻戒之后,得到的结果却是被所属保洁公司罚款,处罚理由是“上交不及时”,罚款500元。

## 捡到钻戒上交 反被罚500元

不久前,甘女士在打扫一列折返高铁列车车厢时捡到一枚钻戒。甘女士说:“因为打扫时间有限,担心第一时间上交戒指会来不及完成工作,当时就想先以工作为主。”

随后,有民警来车站询问,在打扫车厢时是否捡到戒指?甘女士表示捡到了,于是她赶紧将戒指上交。甘女士说,本来以为这是一件拾金不昧的好事,可是没想到后来她被公司罚款500元,这让甘女士觉得受到了冤枉。甘女士认为自己并未隐瞒捡

到钻戒的事实,在上交戒指时,来询问此事的民警都替她求了情。

## 公司回应称 原本要罚1000元

记者联系上当时的办案民警。办案民警表示,当时他们向甘女士的领导替甘女士说了情。“她的领导本打算对她罚款1000元的,最后从轻处理了500元钱。”

甘女士所在公司的一名经理称,公司有相关的规定,动车所有员工在作业期间,捡到任何物品要第一时间交给车长,不允许带出车厢,带出车厢就是违规,违规就要受罚。

对此,众多网友表示质疑:保洁公司太不近人情,拾金不昧不奖励反而被罚款,以后还怎么在员工心中树立正确的行为导向?

据光明网

# 一名10岁男孩 4S店偷车开上高速

被拦下后称:要去南方



男孩被高速交警拦下

近日,在山东高速德州收费站发生了惊险一幕。一名10岁的男孩,竟然自己开车进了高速口。幸好工作人员及时发现,把孩子给拦下了。

记者从当地派出所了解到,这名驾车要上高速的少年仅仅只有10岁。在问及男孩想开车去哪的时候,男孩竟回复:去南方。

通过车的型号,民警联系到

了附近的4S店。原来,一名4S店销售顾问打算洗完车后,把车交付给客户。他在去吃饭时忘了将钥匙拔下来,回来时发现车不见后报了警。

男孩的父母告诉办案民警,孩子平时学东西特别快,他应该是在坐车时学会的开车,这才发生了当天的事情。

目前,孩子已经被家长领回教育。 据《潇湘晨报》